

在青春的枝头努力绽放

申报江苏省大学生年度人物事迹材料

李雪儿，女，汉族，1999年10月生，中共预备党员，江苏食品药品职业技术学院药学院药学专业18级专科生。自入校以来，她思想上坚定正确的政治方向，坚持党的基本路线、基本纲领；热爱所学专业，勤奋学习，在同学中起到了带头模范作用。工作上，她认真负责，在担任学生会主席期间多次组织并参加各种竞赛和文娱活动，疫情防控期间，她时刻牢记总书记的孜孜教诲，积极参与线上课程，带头组织线上抗“疫”活动，有一分热，发一分光，展现出了一名优秀预备党员的使命与担当。

理想萌芽，坚定信念勇往直前

“青年志存高远，就能激发奋进潜力，青春岁月就不会像无舵之舟漂泊不定”，这是习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的讲话，也是李雪儿的座右铭。入校以来，李雪儿同学便积极向党组织靠拢，多次参与学习学校组织的“青年马克思主义培养工程”系列课程并获得了“优秀学员”的称号，作为学生党支部的一员，她积极投身于支部建设，积极参与组织党会活动，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，将坚定理想信念和“四史”学习紧密联系在一起，从认知、情感、意志、行动四个层面积极践行。疫情期间，她多次号召同学们一起学习人民网发布的疫情思政大课并在课后组织同学们展开学习与讨论；雷锋月期间，她在老师指导下组织学院2000余名同学开展“弘扬雷锋精神，

凝聚抗疫力量”团课以及系列活动，抒发爱国情，立下报国志，许下到祖国最需要的地方绽放绚丽之花的青春誓言。

为庆祝中国共产党建党 100 周年的到来，在校外实习的她采用拍视频、写歌词、画海报等多种形式参与到学校举办的活动中来，《庆功酒》《稻香》等歌曲改编的作品和“致敬党员的三行情书”系列作品获得了老师和同学们的广泛好评。

努力抽枝，练就本领增加才干

自入学以来，李雪儿便以投票第一的排名推选为班里的学习委员。作为班委，她不断要求自己努力学好专业理论知识，并号召大家一块学习，共同进步。在班级学期考核中，她始终名列前茅。无论是在学习上还是在生活中，她都主动帮助大家，协助课任老师做好教学工作。作为“学周知周”志愿团的一员，她和伙伴们在放寒暑假的时间里积极投身“博爱青春”志愿活动助力弱势群体利用所学专业知知识帮扶残障儿童，积极充实自己，为以后的工作打下基础。该实践团队在多个平台报道，吸引了更多的同学们加入到志愿队伍中来。

除此之外，她还利用课余时间积极参加校、班级组织的各种活动提升自己的综合素质，积极规划自己的职业生涯目标，在“武进人才杯”江苏省第十五届大学生职业规划大赛总决赛中以“愿为炮制师，执剑守天门”为主题开启起了自己职业生涯规划，通过深刻的自我认知和行业认知、深入的职业体验以及将人生理想融入国家和民族事业的决心，获得

评委们高度赞赏，最终斩获专科组特等奖。

勤奋展叶，服务集体勇担责任

李雪儿在大一时就加入了药学院学生会，任职期间积极参与学生会的各项活动。作为宣传部的一员，她努力钻研通讯稿的写作方法，学习摄影绘画技巧，制作微信文，不断锤炼自己的文笔，作品《藏文化的传播者——次仁扎西》《勤奋学习担使命，恩来精神永传承》《青春“药”奋斗 社团展风采》等作品和通讯稿多次刊登学校校报、官网。

2019-2020 学年，她成功竞选为药学院学生会主席，疫情期间，她带头响应党的号召，坚决服从学校分配的工作任务，积极投身新冠肺炎疫情防控的全民战“疫”中，发挥积极作用；2020 年 2 月，她组织参与江苏食品药品职业技术学院官方微信“药苑逆行者 || 逆行出征‘疫’不容缓”疫情期间志愿者报道，号召大家向疫情期间的志愿者和坚守岗位的学长学姐们学习；4 月，她和药学院团支部在老师的带领下共同创建了“恩来团支部”并在 5 月举办了“勤奋学习担使命，恩来精神永传承”等系列活动，发表了《浮舟沧海，立马昆仑》等作品，号召同学们在学院范围内营造学习、宣传、践行恩来精神的良好氛围，激励和引导广大学生以周恩来同志为榜样，学习为中华崛起而读书的精神，刻苦学习专业知识，奋发成才，自觉为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”贡献青春力量……疫情期间表现突出，经受住了考验。

逐梦绽放，知行合一不断前行

作为寝室长和班委，不仅在学习中要起模范作用，生活

中她也崇尚质朴的生活，并养成良好的生活习惯和正派的作风，带头做好宿舍的卫生工作，杜绝一切不良的生活作风，主动关心同学，帮助同学解决问题。平时与同学们相处融洽，善于和同学沟通，也乐于帮助同学，在生活中建立了良好的人际关系，获得了大家的尊重和支持。积极向上的生活态度和广泛的兴趣爱好使得她交到了很多朋友，她经常参与一些社团活动，在晚会上表演节目，曾获得校“优秀歌手”“诗词大会二等奖”“优秀志愿者”“先进个人”等荣誉称号，为学院和班级争得荣誉，课余时间，她也会和室友们一起去做兼职，这些工作不但锻炼了自己，也减轻了家里的负担。

目前，李雪儿已经步入校外实习，成为了一名药品质量保证员。正如她在职业生涯规划大赛中所说的一样，一步一个脚印，将所学知识和实践相结合，帮助他人，做一名合格的医药行业工作者。

获得荣誉情况：

国家级：

1. 2019 年 11 月 “国家励志奖学金”
2. 2020 年 12 月 “国家奖学金”

省级：

1. 2020 年 6 月江苏省 “优秀学生干部”
2. 2020 年 11 月江苏省第十五届大学生职业生涯规划大

赛“特等奖”

市级：

2020年5月淮安市“优秀共青团员”。

校级：

1. 2019年10月江苏食品药品职业技术学院“三好学生”
“优秀学生干部”“三等奖学金”

2. 2020年12月江苏食品药品职业技术学院“十个一工程”
食药之星评比“青年之星”

3. 2020年8月江苏食品药品职业技术学院“三好学生”
“优秀学生干部”“一等奖学金”

4. 2020年7月江苏食品药品职业技术学院“互联网+”
大学生创新创业省赛选拔赛“三等奖”

5. 2020年5月江苏食品药品职业技术学院“优秀学生干部”
“三好学生”“优秀学生干部”“一等奖学金”